



1. Я, **Силивончик** (дев. **Минина**) **Галина Васильевна**.
2. Проживаю: Минск (Беларусь).
3. Моя мама – **Минина** (дев. **Гулевич**) **Валентина Иосифовна** родилась на **Уховском** (*в народе – Казимировский хутор, хутор № 13 Бочкова*) **хуторе** Светиловичского района Гомельской области;

Мой дедушка – **Гулевич Иосиф Казимирович** (1901 г.р.), родился в окрестности **Ухово** (**Уховском хуторе**) Речковской волости (*с 1900 года*) Гомельского уезда Могилёвской губернии Российской империи в семье **Гулевича Казимира Михайловича** и **Гулевич** (дев. **Мохор**) **Анны Казимировны** (из *Рудни Гулевой*).

В семье **Гулевича Казимира Михайловича** родилось **9** (*выросло 8*) детей.

Гулевич Иосиф Казимирович принимал участие: в советско-польской войне в 1919 – 1920 гг. (3-й кавалерийский корпус под командованием железного комдива **Гая Дмитриевича** (*Гайк Бжшикян(ц)*)); в войне между СССР и Финляндией в период с 30.11.1939 года по 12.03.1940 года; в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.

Моя бабушка – **Гулевич** (дев. **Скоропадская**) **Анна Иосифовна**, 1903 г.р., родилась в **Рудне Столбунской** в семье **Скоропадского Иосифа Романовича** и **Скоропадской** (дев. **Гулевич**) **Марии Иосифовны**.

В семье Скоропадского Иосифа Романовича родилось 10 (выросло 6) детей. Все дети родились в деревне Рудня Столбунская Столбунской волости Рогачёвского (с 1900 года – Гомельского) уезда Могилёвской губернии (ныне Ветковский район Гомельской области).

Мною по результатам работы в НИАБ составлены:

Поколенная роспись (генеалогия) крестьянского рода ГУЛЕВИЧЕЙ из д. Столбунская Рудня Столбунской* волости и околицы Ухово (Уховь) Речковской* волости Рогачёвского* уезда Могилёвской губернии Российской империи

**В 1900 году волости Полесская, Покотская, Речковская, Столбунская были из Рогачёвского внесены в состав Гомельского уезда.*

На представителей трёх поколений рода распространена общая валовая нумерация, которая отражает генеалогическую связь между этими поколениями. Например, в записи «2/1» первая цифра – это порядковый номер персоны, вторая цифра после дроби – это порядковый номер отца данной персоны.

I колено

1. Томаш: умер не позднее 26.10.1841 [НИАБ. Ф. 3093. Оп. 1. Д. 3. Л. 71 об.];

жена – **Анастасия**, умерла не позднее 26.10.1841 [НИАБ. Ф. 3093. Оп. 1. Д. 3. Л. 71 об.]....

Поколенная роспись (генеалогия) крестьянского рода ШКУРОПАЦКИХ (СКОРОПАДСКИХ) из д. Столбунская Рудня Столбунской* волости Рогачёвского* уезда Могилёвской губернии Российской империи

I колено

1. Лаврен.

II колено

2/1. СТЕФАН: родился около 1795 г. [НИАБ. Ф. 1781. Оп. 28. Д. 228. Л. 14. № 7], на 10.01.1843 проживал вместе с женой (1-й) и детьми (4, 5, 6, 7, 8) в д. Столбунская Рудня помещицы Софии (урождённой Чернышёвой) Кругликовой и состоял в числе прихожан Радугского костёла [НИАБ. Ф. 1781. Оп. 28. Д. 228. Л. 14. № 7];

1-я жена – Палагея Васильевна, родилась около 1800 г. [НИАБ. Ф. 1781. Оп. 28. Д. 228. Л. 14. № 7], умерла 05.10.1870 [НИАБ. Ф. 3093. Оп. 1. Д. 8. Л. 65. № 6];

2-я жена – Розалия Гулевич, род. около 1816 г.

Поколенная роспись (генеалогия) крестьянского рода ГУЛЕВИЧЕЙ из д. Столбунская Рудня Столбунской* волости Рогачёвского* уезда Могилёвской губернии Российской империи

I колено

1. Даниил.

II колено

2/1. Евхим: родился около 1805 г., на 10.01.1843 проживал вместе с женой и детьми (5, 6, 7, 10, 11) в д. Столбунская Рудня помещицы Софии (урождённой Чернышёвой) Кругликовой и состоял в числе прихожан Радугского костёла [НИАБ. Ф. 1781. Оп. 28. Д. 228. Л. 14 об. № 12];

жена – **Анастасия Лаврентьевна Шкуропацкая**, род. около 1807 г.

3/1. Яков: родился около 1812 г. [НИАБ. Ф. 1781. Оп. 28. Д. 228. Л. 14 об. № 12], на 10.01.1843 проживал вместе с женой и детьми (12, 13, 14, 15, 16) в д. Столбунская Рудня помещицы Софии (урождённой Чернышёвой) Кругликовой и состоял в числе прихожан Радугского костёла [НИАБ. Ф. 1781. Оп. 28. Д. 228. Л. 14 об. № 12]; умер 21.06.1875 «от старости» в д. Столбунская Рудня, похоронен 23.06.1875 там же;

жена – **Матрёна Данииловна** (*по др. данным – Матеевна*) «из Караченков», родилась около 1810 г., умерла 27.11.1872 «от старости лет»....